ПРОТОКОЛ № 1
заседания муниципального  Совета по развитию образования
 в городе Урай
от 17.04.2019 
Присутствовали: 17 человек.
 Отсутствовали: 5 чел.  (по уважительной причине  командировка, отпуск,  по болезни).

ПОВЕСТКА:
1. Обеспечение горячим школьным питанием обучающихся в общеобразовательных организациях (В.В.Кочетков, председатель муниципального Совета по развитию образования в г.Урай).
2. Об изменениях в процедуре проведения государственной итоговой аттестации в 2019 году.
 (М.Н.Бусова,  начальник Управления образования и молодежной политики администрации г.Урай).
.


1. Обеспечение горячим школьным питанием обучающихся в общеобразовательных организациях.
(В.В.Кочетков, председатель муниципального Совета по развитию образования в г.Урай).

В.В.Кочетков: Сегодня необходимо принять решение о стоимости питания школьников с 1 сентября 2019 года. Именно поэтому заседание Совета расширенное, в нем участвуют председатели школьных Управляющих советов, приглашен директор одной из школ, депутат Думы города Е.Н. Подбуцкая.  Итак, на последнем заседании Совета мы определили стоимость одноразового питания школьника – это 80 рублей с ребенка в день. Данная сумма была рекомендована предприятиям, которые организуют питание в городских школах – это «Прима» и «Бизнес-фут». Сегодня представители этих предприятий тоже работают с нами.
 С докладом выступили Тарасова Н.В. (представитель ООО «Торговый дом «Прима»), Кутяшева Л.П. (руководитель ООО «Бизнес Фут»). Ознакомили с информацией об организации  питании в школах  по состоянию на апрель 2019 года и внесли предложение о необходимости повышения стоимости школьного питания до 90 и 110 рублей в связи с повышением цен на продукты.
Предложения для обсуждения: 
1. рассматривать стоимость питания  1 раз в год осенью;
2. увеличить стоимость питания до 100 рублей;
3. оставить стоимость  питания 80 рублей.
              Председатель муниципального Совета  В.В.Кочетков  после обсуждения вопроса питания школьнмков с общественностью   поставил на голосование:
РЕШИЛИ: Муниципальный совет рекомендует городским школам и предприятиям, организующим питание школьников, установить стоимость питания на одного школьника в день, равную 80 руб. с 1 сентября 2019 года.
       2.Об изменениях в  процедуре проведения государственной итоговой аттестации в 2019 году.
 (М.Н.Бусова, начальник Управления образования и молодежной политики администрации г.Урай).
М.Н.Бусова: ознакомила с изменениями в ГИА 2019 в 9,11 классах и  об утверждении нового Порядка проведения ГИА. Введен новый обязательный экзамен для выпускников 9 классов. Каждый выпускник 13 февраля 2019 года (первый период) стал участником первого в стране обязательного устного экзамена по русскому языку – итоговое собеседование. Второй период проведения итогового собеседования – 13 марта 2019 года, в котором участвовали учащиеся не прошедшие собеседование в первом периоде по уважительным причинам. В 11-х классах введен дополнительно новый экзамен по иностранному языку (китайский язык).  Участникам ЕГЭ  в 2019 году  можно выбирать только один экзамен  по математике (профильную  или  базовую ).
РЕШИЛИ:
1. Принять информацию к сведению.


Председатель                                                                            В.В.Кочетков
Секретарь                                                                                  А.М.Скорина
